



В Ясногорском районе проводится проверка по факту смерти малолетнего ребенка при падении из окна

Следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области проводится доследственная проверка по факту смерти малолетнего ребенка в Ясногорском районе.

По предварительным данным, утром 30 апреля в одной из квартир Ясногорского района трехлетний мальчик выпал из окна третьего этажа, оперевшись на москитную сетку. От полученных повреждений ребенок скончался на месте. Во время произошедшего мать ребенка находилась дома и время от времени заглядывала в комнату, где играл ребенок.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление призывает родителей быть внимательнее к своим детям. Стоит отметить, что это не первый случай гибели либо травмирования детей при падении из окна в Тульской области. Москитная сетка воспринимается детьми как надежная опора, это приводит к непоправимым последствиям. Не оставляйте детей без присмотра, тем более, в комнате с открытым окном. Берегите детей!

30 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1221400>